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3ananuda 1 9 Kiaacca

3ananmue 1
Hsoe no ouepedu knadym namaxu Ha Kpyeablid CmMoJ mak, Ymoovl OHU He HAKIAObIBANUCH 0Py
Ha Opyea u He 8blcmynaau 3a kpai cmoia. Ilpouepvieaem mom, Kmo He Modxcem coenams Xo0.
Kmo eviuepaem?

(7 6anmoB)

3aganme 2

Homownux kanumaua, HAOIOOABUWIUL 34 NOSPY3KOU CYOHA, GbIKYPUBAL OOHY MpYOOUK) 3a
opyeoii ¢ camoeo Hauana noepysku. Koecoa 2/3 om koauuecmea nocpysiceHHblX KOHMEUHepOos
cmano pasHuim 4/9 Koauuecmea HenoSPYHCeHHwiX, U CKIAHKU NpoOunu noideHb, cmapuli
MOPCKOU 80K HAYal packypueams ouepeonyro mpyoky. Kozoa on ee odoxkypun, omuouwenue
KOUYeCmEa NOSPYHCEHHbIX KOHMEUHePOo8 K KOIUUeCm8Y HeNoSpyHCEeHHbIX CMAlo 0OpamHbiM
OMHOWEHUI0, KOmOopoe ObLI0 00 blKypusanus amotl mpyoxu. CKonbko mpy6box 8blKYpUil 6mopotu
NOMOWHUK 3a 8peMsl NO2PY3KU (cuumaem, 4mo CKOpOCMmb NOSPY3KU, MAK Hce KAK U CKOPOCMb
KypeHusi mpybok, 6ce 8pems 0Cmasanidacb NOCMoAHHOLL.)

(7 6amnoB)

3amanue 3
Haiimu g(x), echiu useecmmno, umo

fx+1)=3-2x u f(g(x))=6x-3.
(7 6anmoB)

3ananmue 4
Haiimu nnowaows gueypsl, 3a0annoii HepageHcmeom

el + ] + ey < 2
(7 6amnoB)

3aganue S

buccexmpuca npsamoyeonvho2o mpey2oivHuKa 0eaum Kamem Ha ompesku OauHvl 25 cm u 24 cm.
Haiimu onuny onucannoti okono 3moeo mpeyeorbHuKa OKpY#CHOCHIU.

(7 6amnoB)
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